

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Цілодобове спостереження за системою пожежної сигналізації.</p> <p>ДК 021:2015 – 75250000-3 - Послуги пожежних і рятувальних служб.</p> <p>Процедура закупівлі – відкриті торги.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі – 8 450,00 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою належного функціонування регіонального сервісного центру ГСЦ МВС В Полтавській області (філія ГСЦ МВС), наявна потреба у закупівлі послуг - цілодобове спостереження за системою пожежної сигналізації, визначеного предмету закупівлі згідно ДК 021:2015 - 75250000-3 - Послуги пожежних і рятувальних служб (далі - Послуги).</p> <p>Термін надання послуг – до 31 грудня 2022 року.</p> <p>Кількісною характеристикою предмета закупівлі – 1 (одна) послуга.</p> <p style="text-align: center;">1. Загальні відомості:</p> <p>1. Послуги цілодобового спостереження за системою пожежної сигналізації (далі – СПС) полягають у здійсненні учасником сукупності організаційних та технічних заходів, призначених на забезпечення віддаленого цілодобового нагляду за станом системи пожежної сигналізації об'єкту, що здійснюється шляхом прийняття, оброблення і передавання тривожних сповіщень від системи пожежної сигналізації об'єкту та реагування на них відповідно до Правил з пожежного спостереження, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2015 № 349, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29.07.2015 за № 920/27365.</p> <p style="text-align: center;">2. Завдання спостереження за системою пожежної сигналізації:</p> <p>2.1. Виконавець безкоштовно проводить роботи по підключенню сигналізації Об'єкта на ПЦС пожежної охорони та здійснювати цілодобове спостереження за виникненням на Об'єкті Замовника пожеж (загорянь), а також здійснювати цілодобовий прийом за допомогою</p>

обладнання ПЦС повідомлень про стан сигналізації Об'єкта Замовника.

У разі потреби встановлення необхідного для підключення до ПЦС технічного обладнання на об'єкті Замовника витрати на таке обладнання та його встановлення Виконавець бере на себе.

2.2. Прийом від приймально-контрольних приладів СПС Об'єкту сигналів пожежної тривоги і несправності та їх передача на ПЦС Виконавця.

2.3. Обробка, архівування, збереження всіх тривожних сповіщень, які надійшли від системи автоматичної пожежної сигналізації на Об'єктів (далі – АПС) на ПЦС Виконавця.

2.4. Передача інформації щодо пожежної тривоги територіальному підрозділу ДСНС України (далі - ДСНС);

2.5. Оперативне реагування пожежно-рятувальних підрозділів на сигнали пожежної тривоги, що надходять до ДСНС від Виконавця.

3. Опис об'єктів охорони:

№ п/п	Найменування об'єкту	Адреса об'єкту	Обладнання	Режим охорони об'єкту
1	Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Полтавській області (філія ГСЦ МВС) та територіальний сервісний центр МВС № 5341	вул. Кременчуцька, 2В, с. Розсошенці, Полтавський район, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9Р	цілодобово
2	Територіальний сервісний центр МВС № 5342	проїзд 40 років ДАІ, 3, м.Кременчук, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9Р	цілодобово
3	Територіальний сервісний центр МВС № 5343	проспект Володимирський, 178 б, м. Лубни, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу	цілодобово

			зв'язку Лунь™ – 9P		
	4	Територіальний сервісний центр МВС № 5344	вул. Миргородських дивізій, 14 а, м. Миргород, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9P	цілодобово
	5	Територіальний сервісний центр МВС № 5345	вул. Героїв Майдану, 75 в, м. Гадяч, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9P	цілодобово
	6	Територіальний сервісний центр МВС № 5346	вул. Зоріна, 7-а, с. Бутенки, Кобеляцького району, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9P	цілодобово
	7	Територіальний сервісний центр МВС № 5347	вул. Шевченка, 43, смт. Семенівка, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9P	цілодобово
	8	Територіальний сервісний центр МВС № 5348	вул. Строна, 11а, м. Горішні Плавні, Полтавської області	Об'єкт обладнаний сповіщувачами пожежної сигналізації з підключенням до приймально-контрольного пожежного бездротового каналу зв'язку Лунь™ – 9P	цілодобово
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>(Розмір бюджетного призначення становить 8 450,00 грн.)</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме:</p>			

	<p>згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.</p> <p>Очікувана вартість послуги - повірка водомірного вузла обліку, становить – 8 450,00 грн. з ПДВ.</p>
--	---

Уповноважена особа

ЗС. Гр. ДС 21р.

Яна

Яна ВОРОБІЙОВА